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Ata da Reunião ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia, 

realizada no dia vinte e dois de março de dois mil e vinte e um, por videoconferência, às 

15h00min, sob a presidência do Decano do Centro de Tecnologia, Professor Walter 

Issamu Suemitsu e com a presença dos Conselheiros: Prof. Eduardo Mach (Diretor da 

Escola de Química); Prof. Romildo Toledo (Diretor da COPPE); Prof. Vinicius Cardoso 

(Vice-Diretor da Escola Politécnica); Prof. Emerson Oliveira (Vice-Diretor do IMA); Prof. 

Eduardo Fairbairn (Representante dos professores titulares); Prof. Luiz Felipe Assis 

(Representante dos Professores Associados); Moreno Bastos (Representante suplente 

Técnico-Administrativos) e Lucas Peruzzi (Representante dos alunos da Graduação). 

Além disso, contamos com a presença de Agnaldo Fernandes (Superintendente do CT). 1 

– Aprovação das atas das sessões do dia 22/02/2021 e 08/03/2021. Atas aprovadas 

pelo CCCT. 2 – Informes. O prof. Walter diz que foi informado pela prof.ª Maria Inês que 

existem funcionários da limpeza com COVID-19. Sobre isso, o Agnaldo informa que 

surgiram cerca de cinco a seis casos confirmados de COVID-19 no CT, por isso, foram 

adotadas algumas medidas de contenção, como por exemplo: afastamento dos 

funcionários infectados e a discussão da testagem em massa de todos os funcionários da 

limpeza na central de testagem do CCS. Sobre isso, o prof. Eduardo Mach informa que 

passou o documento solicitando a testagem para o André e escreveu para o meio 

“COVID-Reitoria” fazendo a proposta de testar todos os funcionários e eles 

disponibilizaram uma folha para ser preenchida pelo colaborador para fazer o teste. Por 

fim, Agnaldo informa que após testarem todos os funcionários da limpeza serão testados 

os funcionários da vigilância; Agnaldo informa que haverá a estreia de um programa na 

Rádio UFRJ, fruto de uma parceria entre a Decania e o LPM da COPPE, chamado 

“Tecnoversas” que será transmitido todas as quintas-feiras. 3 – Atualização das 

informações sobre possível utilização dos recursos CIP para Manutenção Predial. 

Agnaldo informa que se reuniu com os Diretores de Unidades e dessa reunião foi 

encaminhada uma outra reunião com um grupo mais operacional. Nas ocasiões foram 

discutidas as duas alternativas para serem trabalhadas: uma usando o CIP via 

COPPETEC e outra a possibilidade de internalizar uma parte dos recursos para que 

projetos específicos sejam desenvolvidos. Sobre isso, há uma compreensão comum de 
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todas as unidades para que haja um trabalho integrado na elaboração de um – ou mais – 

projeto institucional que desdobrasse em demandas que atendessem o conjunto do 

Centro. Diante disso, a Decania está detalhando a linha geral que o processo da Decania 

possui e até a próxima semana esse detalhamento será encaminhado para que as 

Unidades incorporem as suas demandas. Assim, a ideia é que seja elaborado um mapa 

de demandas para que seja feita uma análise da criticidade e, a partir disso, seja feita 

uma hierarquização das intervenções. De todo modo, esse processo será discutido de 

maneira conjunta. Processos – Aprovação: 1. Prestação de Serviços – FTN do Brasil 

serviços e comércio exterior LTDA. Processo nº: 23079.207550/2021-82. Título: “Laudo 

Técnico e Descrição da Tecnologia DMD/DLP nos Projetores Ricoh”. Interessado: Prof. 

José Arthur da Rocha. Valor: R$ 30.000,00. Prazo: 2 meses. Relator: Prof. Romildo 

Toledo. Parecer favorável. APROVADO PELO CCCT. 2. Prestação de Serviços – 

Thales Dis Brasil Cartões e Soluções de Tecnologia LTDA. Processo nº: 

23079.202866/2021-88. Título: “Ensaios de Equipamentos de Certificação Digital Padrão 

ICP-Brasil”. Interessado: Prof. Carlos José Ribas D’Ávila. Valor: R$ 16.000,00. Prazo: 2,5 

meses. Relator: Prof. Eduardo Mach. Parecer Favorável. APROVADO PELO CCCT. E 

para tudo constar, eu, Rosana Barreto de Siqueira Torres, lavrei a presente ata, que 

segue assinada pelo Decano do Centro de Tecnologia da UFRJ. Rio de Janeiro, 22 de 

março de 2021. 

 

 

Walter Issamu Suemitsu 

Decano do Centro de Tecnologia da UFRJ 

 


